

中共江门市新会区卫生健康局党组

强化担当 不辱使命

坚决打赢新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控阻击战

——致全区卫生健康系统各级党组织和广大党员的倡议书

全区卫生健康系统各级党组织和广大党员同志：

当前，新型冠状病毒感染的肺炎疫情来势汹汹，这是一场没有硝烟的战争，作为疫情防控第一线的卫生健康系统，积极投身疫情防控第一线，落实最严主体责任，实行最严防控措施，切实做到守土有责、守土负责、守土尽责。现正处于新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控的关键时期，为坚决打赢疫情防控阻击战，严防疫情的扩散蔓延，保障人民群众生命安全和身体健康，现向全区卫生健康系统各级党组织和广大党员同志发出倡议：

一、坚守初心，在疫情防控中担当使命

我省已启动重大突发公共卫生事件一级响应，全区卫生健康系统广大党员干部和医护人员始终坚持以人民健康为中心，全心全意为人民健康服务，扛起党委政府的嘱托，担起人民群众的期盼，努力奋战在疫情防控的第一线。然而，疫情防控形势依然严峻，不论身处疫情防控一线，还是身处

后方后勤保障，我们要牢固树立大局意识和全局观念，坚决把疫情防控作为当前压倒一切的重大政治任务，把思想和行动统一到习近平总书记对新型冠状病毒感染的肺炎疫情的重要指示精神上来，统一到上级的部署要求上来，保持绝对忠诚、秉持为民健康的初心，与全区人民齐心协力、共克时艰，坚决守护“健康新会”的美丽家园！

二、带头冲锋，在疫情防控中以身作则

号召全区卫生健康系统各级党组织切实发挥战斗堡垒作用，党员发挥先锋模范作用，大力发扬“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的卫生健康职业精神，以实际行动践行“若有战，召必回，战必胜”的承诺。面对疫情，我们要坚守岗位，主动担当作为，带头冲锋在前，带头积极宣传健康防疫知识，带头示范良好卫生习惯，带头学习驰援武汉的“逆行天使”的坚毅，勇于走在防控最前线，自觉在疫情防控斗争中经受考验。

三、严阵以待，在疫情防控中恪尽职守

《医学生誓言》中说道“我决心竭尽全力除人类之病痛，助健康之完美”。面对疫情，我们要认真学习、深刻领会落实新型冠状病毒感染的肺炎诊疗方案和技术指南等有关文件的精神，严格按标准全程落实防护措施，在监测、诊断、救治过程中防止交叉感染，用科学的防控、暖心的服务、精湛的医术，赢得广大人民群众的安心和放心；要及时传达党

的声音和决心，自觉做到不信谣、不传谣、不造谣，勇于同一切不利于疫情防控的言行作斗争，共同维护社会公共秩序；要主动关心一线防控人员，全力做好后勤保障工作，以解后顾之忧。

生命重于泰山，疫情就是命令，防控就是责任，“战斗”冲锋的号角已经吹响！让我们在新会区委、区政府的坚强领导下，戮力同心，共同战斗，以实际行动全力贯彻落实党和政府的部署要求，以“健康卫士”的奉献和担当，坚决打赢这场守护千家万户健康的“硬仗”，护佑葵乡人民的健康！

